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SAŽETAK 

 

U današnje vrijeme menadžment svake uspješne tvrtke, javne institucije ili nevladine 
organizacije, podrazumjeva i menadžment komunikacija same orgaizacije, odnosno 
postojanje strateški osmišljenog programa odnosa sa sa jvnošću (PR-a). 
 
Autor ovog rada će pokušati da kroz koncizan pristup predstavi osnove PR-a: njegov značaj, 
metode koji se koriste u komunikaciji s javnošću, prioritete i strategije usmjeravanja 
informacija (uključujući i upravljanje kriznim situacijama), metode istraživanja javnog 
mnjenja, kao i najvažnije bibliografske reference iz date oblasti.  
 
Svakako ćemo istaknuti u radu da su „Odnosi s javnošću“ oblast koja konstantno evoluira i 
koja po svojoj suštini predstavlja skup praktičnih iskustava. Bilo bi pogrešno vjerovati u 
mogućnost da se PR dovede na nivo egzaktne nauke u kojoj se traga za principima i načelima 
koja bi bila uvijek ispravna i primjenjiva na sve slučajeve. Neophodno je razumjeti potrebe 
koje organizacija, tj. institucija ima u domenu odnosa sa javnošću, te na pragmatičan i 
strateški način postaviti sistem komunikacije putem medija i putem direktne međuljudske 
interakcije sa predstavnicima relevantnih ciljnih grupa. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

http://www.maturski.net/
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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